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IZLET: PLANINARSKO - IZLETNIČKE SEKCIJE AMACIZa 

Nacionalni park  Sjeverni Velebit 
Zavižan 

Nedjelja 18. rujna 2022.. 
 

Drage izletnice/i i planinarke/i AMACIZa! 
 
Velebit je svojom ljepotom urezao duboki trag u kulturu našeg naroda, u našu književnost, povijest, privredu, znanost, 
planinarstvo, speleologiju. Krase ga raznolika flora i fauna. Tu se susreće s primorske strane mediteranska, a sa sjeverne 
srednje europska planinska vegetacija. Obiluje endemskim biljkama od kojih je najpoznatija velebitska degenija.   
 
Nacionalni park Sjeverni Velebit obuhvaća nekoliko zaštićenih područje. Strogi rezervat Hajdučki i Rožanski kukovi, 
Botanički rezervat Visibaba, Botanički rezervat Zavižan -  Balinovac – Velika kosa unutar kojeg se nalazi Velebitski 
botanički vrt proglašen spomenikom parkovne arhitekture.  
 

Plan izleta: 
Polazak autobusa iz  Pierottieve ulice u 6:00 sati 
Vožnja prema Otočcu sa stankom na odmorištu Brinje 
Nastavak vožnje prema Zavižanu 
Dolazak na Zavižan oko 10 sati.Tu ćemo se podijeliti u nekoliko grupa 

Grupa A uspon na vrh Veliki Zavižan ukupno hoda oko 2.5 sata ili do Rossijevog skloništa ukupno hoda 5.5 sati.  
Grupa B botanički vrt  ukupno 1 sat  
Grupa C šetnja Velebitskim botaničkim vrtom ili uspon na vrh Vučjak u neposrednoj blizini doma na Zavižanu, ili  odmor u 
planinarskom domu i uživanje u prirodi i pogledu na otoke Krk, Rabi i Pag. 
 

Odlazak sa Zavižana u 15.30 sati. Povratak u Zagreb oko 21 sat 
Okrepa ( iće i piće) iz ruksaka. 
Planinarski dom na Zavižanu opskrbljen je pićem. 
.           
Cijena  izleta:150,00 kuna 
Cijena uključuj prijevoz autobusom i ulaznica u nacionalni park Sjeverni Velebit 
 
Potrebna oprema: standardna planinarska, svakako čvrste cipele (gojzerice), štapovi, rezervna odjeća! Osigurati 
dovoljno tekućine i okrepu iz ruksaka. 
 

Napomena: odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat s uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene i 
fizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, i pristupa izletu na vlastitu odgovornost 
Organizatori  zadržavaju pravo izmjene plana izleta.  
 
Prijave s uplatom primaju se  kod Višnje Ponjan  utorak 13.09.2022 i srijedu 14.09.2022.od 18 do 20 sati Savska 
cesta 16, dvorana S-O 
 
 Vodič izleta Jadranka Krleža mob.091561 6585, blagajnica Višnja Ponjan mob.091 781 1178 
                             

                               


